

«Наша надежда к рекордам зовёт. Только к победам и только вперёд!»

В городе Пикалёво есть необычная школа № 1, в которой происходит интересная спортивная жизнь, полная надежд, побед и достижений, поставленных целей учениками и учителями. И всё это происходит благодаря школьному спортивному клубу «Надежда», созданному в 2015 году учителем физической культуры Смирновой Надеждой Васильевной.

Наличие материально-спортивной базы (спортивный и тренажерный залы, спортивная площадка), оснащение спортивным инвентарем и оборудованием, наличие в школе спортивных секций по видам спорта, активное участие в спортивно-массовых мероприятиях и соревнованиях (школьного, городского, муниципального, регионального уровня) – все эти условия способствовали идее открытия школьного спортивного клуба. Назвали клуб «Надеждой». Значение слова «надежда» - доверие жизни и ожидание от неё только приятных сюрпризов и предоставление возможности для достижения поставленных целей.

Перед руководителями клуба поставлена цель: создание условий для гармоничного развития личности, сочетающей в себе стремление к активному и здоровому образу жизни, спортивным достижениям, патриотизму, уважению старших поколений.

Особенность нашего клуба заключается в том, что участники этого клуба не только участвуют в спортивно – массовых соревнованиях, но и продолжают традиции школы. Это проведение спортивно – массового мероприятия «День здоровья», которое способствует развитию высоких моральных принципов, дисциплинированности, даёт ряд навыков, таких, как навыки здорового образа жизни. Второй год наша школа организует и проводит районные квест - игры, которые формируют и совершенствуют знания о прошлом и настоящем родного края, воспитывают патриотизм, гражданственность, уважение к своему народу.

В данный момент избран совет клуба, разработан план мероприятий, спортивный школьный клуб работает по утвержденному плану.

Клубом проводится большое количество соревнований и спортивных мероприятий по формированию здорового образа жизни. Это соревнования по баскетболу, футболу, флорболу, бадминтону, хоккею в валенках, настольному теннису, военно - спортивная игра «Зарница», «Весёлые старты», кроссы. Сначала мероприятия проводятся внутри классов, а затем между классами и параллелями школы, потом формируются команды на районные соревнования.

Личный пример родителей, учителей - стимул для ребёнка, поэтому одной из форм работы школьного клуба является привлечение родителей к участию в спортивных мероприятиях и соревнованиях, походах.

Мы получаем взаимопроникающую систему: ребёнок интересуется и занимается физической культурой и спортом и привлекает родителей к занятиям и праздникам, а родители, взрослые, имеющие опыт физкультурно-спортивной деятельности, своим примером приобщают детей к регулярным занятиям.

Информационное обеспечение спортивной жизни школьного клуба «Надежда» прослеживается через информационные стенды, в сети интернет (персональный сайт клуба и страница на школьном сайте).

Огромную роль в достижении поставленных целей и осуществлении надежд клуба играет сотрудничество с организациями: плавательным бассейном имени Хорена Бадалянца, ДЮСШ, ЦИТ, ДДТ.

Наши планы на будущее:

- оформление очередных проектных заявок для участия в соревнованиях и конкурсах;
- расширение партнерского взаимодействия, привлекательности школьных проектов по формированию здорового образа жизни;
- приобретение необходимого инвентаря для секций: флорбол, бадминтон.

Участники клуба «Надежда» надеются на доверие учителей и родителей и ожидание от них только приятных взаимоотношений, а сами будут стараться радовать своими спортивными результатами.